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Жагубица, 06. јун 2022. године                       

www.zagubica.org.rs

  С А Д Р Ж А Ј

Општинско веће општине Жагубица
Решење о усвајању Правилника о условима и начину остваривања права на бесплатан

боравак у предшколској установи и бесплатне ужине у основним школама за породицу у 

којој се роди треће, четврто и свако наредно дете. ...





3.

Правилник о условима и начину остваривања права на бесплатанборавак у 

предшколској установи и бесплатне ужине у основним школама за породицу у 

којој се роди треће, четврто и свако наредно дете. ...





4.
На основу чл.46 Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“ бр.129/2007, 83/2014, 101/2016 и 47/2018), чл. 70. Статута општине Жагубица („Сл.гласник општине Жагубица“ бр.1/2019), Предлога Општинске управе општине Жагубица број III-60-740/22-01 од 26.05.2022.године, Општинско веће општине Жагубица на 77 седници, дана 06.06.2022. године, донело је
РЕШЕЊЕ

О УСВАЈАЊУ ПРАВИЛНИКА О УСЛОВИМА И НАЧИНУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА БЕСПЛАТАН БОРАВАК У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ И БЕСПЛАТНЕ УЖИНЕ У ОСНОВНИМ ШКОЛАМА ЗА ПОРОДИЦУ У КОЈОЈ СЕ РОДИ ТРЕЋЕ, ЧЕТВРТО И СВАКО НАРЕДНО ДЕТЕ

Усваја се Правилник о условима и начину остваривања права на бесплатан боравак у Предшколској установи и бесплатне ужине у Основним школама за породицу у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете (у даљем тексту Правилник).

Правилником се уређују ближи услови и начин остваривања права на помоћ породици у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете од истих родитеља на бесплатан боравак у Предшколској установи и бесплатну ужину у Основним школама на територији Општине Жагубица.


Правилник о условима и начину остваривања права на бесплатан боравак у Предшколској установи и бесплатне ужине у Основним школама за породицу у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете је саставни део овог     решења.


За усвајање Правилника о условима и начину остваривања права на бесплатан боравак у Предшколској установи и бесплатне ужине у Основним школама за породицу у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете, није потребно обезбедити финансијска средства.

Решење објавити у „Службеном гласнику општине Жагубица“.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Број: II-01-60-1544/2021

Ж а г у б и ц а



             

                                                                                      ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА






                                 ОПШТИНСКОГ ВЕЋА







                           Предраг Ивковић

На основу члана 4. 42. и 68. Закона о социјалној заштити (''Службени гласник РС'' бр. 24/2011), члана 23. став 3. Закона о финансијској подршци породици са децом (''Службени гласник РС'' бр. 16/2002...104/2014) и члана 70. Статута општине Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'' бр. 1/19), и иницијативе ОШ ''Јован Шербановић'' Лазница'' бр. 432/2021,
Општинско веће је на својој 77. седници одржаној дана 06.06.2022. године, донело:
П Р А В И Л Н И К 

о условима и начину остваривања права на    бесплатан боравак у  Предшколској  установи и бесплатне ужине  у  Основним школама  за  породицу 
у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете
Члан 1.
Овим Правилником одређују се ближи услови и начин остваривања права на  помоћ породици у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете од истих родитеља  на    бесплатан боравак у  Предшколској   установи и бесплатну ужину  у  Основним школама  на територији  Општине  Жагубица.
Члан 2.
Трећим, четвртим и сваким наредним  дететом  се  сматра  свако   живорођено дете  у породици  које  је по  редоследу  рођења  треће, четрвто или наредно дете . Ово   право  се   утврђује  по  рођењу  односно  мајци.

Право  из  члана  1.  Овог  Правилника  остварују  породице    које  имају  пријављено   место  боравка  на  територији  Општине  Жагубица.

Члан 3.
Право на  помоћ из  члана 1. Овог  Правилника  остварује  мајка или отац  односно  родитељ  који  непосредно  брине  о детету  за  које  се  подноси  захтев.   Право  остварују и родитељи  чија  деца  нису  смештена у хранитељске  породице  или  дата  на  усвајање  и родитељи  који  нису  лишени  родитељског  права . 
     Члан 4.

Право  на помоћ  породици  у  којој  се  роди  треће, четврто и свако наредно дете   дете  остварује  се  на  основу  писменог  захтева  мајке, односно  оца  уз  следеће   доказе:

1.Доказ  о  пребивалишту (фотокопија  личне  карте мајке  или  оца),
2.Извод  из  Матичне  књиге  рођених за  сву   децу  издатим  у  складу  са  Законом  о матичним  књигама (Сл. Гласник РС бр. 20/09..47/18).
  Члан 5.
Захтев  за  остваривање  права  из члана  1.  овог  Правилника  се  подноси  Предшколској  установи „Полетарац“ за   бесплатан  боравак и  Основним  школама  на  територији  Општине  Жагубица за  бесплатну ужину  по месту  уписа за сваку  школску  годину.
 Члан 6.

 
Предшколска  установа  и  Основне  школе  са  територије  Општине  Жагубица  приспеле  захтеве разматрају  и  основане захтеве упућују Општинском  већу Општине  Жагубица  на давање  сагласности  у периоду од 1.9. до 1.10. за текућу школску годину.

Захтев   садржи  имена  деце и  родитеља    који  остварују   право  по  овом  Правилнику и  предлог  цене боравка  у  Предшколској  установи као  и  цене  ужине у Основним  школама. 


У складу  са  евентуалним  потребама  могуће  је  и  у  току  школске  године  поднети  појединачне  захтеве на   сагласност за  остваривање  права  по  овом  Правилнику.
Члан 7.

Општинско  веће  Општине  Жагубица    разматра приспеле захтеве  и  даје  сагласност  на  број  деце  која  остварују   право  на  бесплатан боравак  у Предшколској  установи  и  утврђује  цену  до 20%  од  Економске  цене   боравка за  школску   годину, као  и  исту  цену  ужине  за  све  школе.  

Члан 8.


Предшколска   установа и  Основне   школе   са  територије  Општине  Жагубица   сваког  месеца  достављају   Захтев  за  пренос   средстава Служби  за буџет  по  основу  овог  права  са  прилогом  списка  боравка  деце и  фотокопијама    рачуна  за  намирнице  за   припрему   оброка  у  кухињи. 

Члан 9.

Средства  која  се преносе  по  овом  основу  користе  се искључиво   наменски  за   плаћање  рачуна  за  набавку  намирница  у  кухињи  у Предшколској  установи  и  Основним школама  са   територије    Општине  Жагубица.

Члан 10.

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и биће објављен "Службеном гласнику општине Жагубица“.

Ступањем  на  снагу  овог  правилника  престаје  да  важи  и то: Правилник о условима и начину остваривања права на    бесплатан боравак у  Предшколској  установи и бесплатне ужине  у  Основним школама  за  породицу у којој се роди треће дете (''Службени гласник општине Жагубица'' бр. 4/16) и Одлука о измени и допуни Правилниа о условима и начину остваривања права на    бесплатан боравак у  Предшколској  установи и бесплатне ужине  у  Основним школама  за  породицу у којој се роди треће дете број II-01-183-189-1/16 од 14.03.2016. године.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
Број: II-01-60-1544/2021                       

Ж а г у б и ц а          

                                                                                                ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА






                                         ОПШТИНСКОГ ВЕЋА







                                   Предраг Ивковић

ОСНИВАЧ:
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА, Одлука бр. I-020-542/06-01 од 3.8.2006. год.

ИЗДАВАЧ:

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Главни и одговорни уредник:

Томислав Милојевић, дипл. правник, секретар Скупштине општине Жагубица

телефон:
 012/643 - 602  факс: 012/ 643 – 237
е – маил: sozagubica@gmail.com
Обрадили:

Драган Стојановић дипл. правник и Жељко Илић, дипл. правник, стручни сарадник за послове правне помоћи

телефон: 012/ 7643-153    е – маил: zeljko.ilic73@gmail.com
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