Република Србија

Општина Жагубица
Комисија за спровођење поступка отуђења покретних ствари
из јавне својине општине Жагубица

Број: IV-01-41-1242-2/24
Дана: 31.10.2024.године

Жагубица

Комисија за спровођење поступка отуђења покретних ствари из јавне својине општине Жагубица, на основу Одлуке Председника општине Жагубица о покретању поступка отуђења покретних ствари из јавне својине општине Жагубица бр. IV-01-41-1242/24 од 30.10.2024.године, дана 31.10.2024.године, расписује

ЈАВНИ  ОГЛАС

за отуђење покретних ствари из јавне својине општине Жагубица
у поступку прикупљања писмених понуда
Предмет јавног огласа је отуђење покретних ствари из јавне својине општине Жагубица, у поступку прикупљања писмених понуда, и то:
1) Путничко моторно возило марке DACIA, SANDERO AMBIANCE, боја: црвена, број шасије: UU15SDAAC49531802, број мотора: G4BA400U120111, запремина мотора 898 ccm, бензин, година производње: 2013, није у возном стању, истекла регистрација.
ПОЧЕТНА ЦЕНА: 14.000,00 динара
2) Котао на чврста горива произвођача Радијатор Краљево, 200 kW.
ПОЧЕТНА ЦЕНА: 14.000,00 динара
Продавац је: Општина Жагубица ул. Трг ослобођења бр.1., ПИБ 102775722, Матични број 07162715, коју заступа председник општине Сафет Павловић маст.екон. 

Цена: понуђени износ цене за отуђење путничког моторног возила и котла на чврста горива мора бити исти или већи од почетног износа из огласа. Плаћање купопродајне цене се врши одједном, непосредно након потписивања купопродајног уговора.
Критеријуми за избор најповољнијег понуђача: након спроведеног поступка отварања понуда, путничко моторно возило и котао на чврста горива се продаје учеснику поступка који је понудио највишу купопродајну цену.
Учесници: у поступку прикупљања писмених понуда могу учествовати правна и физичка лица, која уплате депозит у висини од 50% од почетне цене и испуњавају остале услове из огласа.
Рок за подношење понуда је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа. 
Уредна и потпуна писана понуда треба да садржи: 

а) све податке о подносиоцу понуде: 

-  за физичка лица - име и презиме, адресу стана и фотокопију личне карте; 

- за правна лица - назив и седиште правног лица, извод о регистрацији привредног субјекта не старији од шест месеци, копију решења о додељеном пореском идентификационом броју - ПИБ-у, име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), његов потпис и печат, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца понуде; 

б)понуђени износ за куповину покретних ствари које су предмет продаје, изражен у динарима; 

в) доказ о уплати депозита и број рачуна за враћање истог.

Понуде се, достављају на адресу: 

Општинска управа Жагубица ул. Трг ослобођења бр.1. 12320 – Жагубица. Заинтересовани понуђачи своје понуде достављају поштом или преко писарнице Општинске управе општине Жагубица, у затвореним ковертама са назнаком „НЕ ОТВАРАТИ – ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА".
На полеђини коверте видљиво назначити назив, адресу и телефон понуђача. 

Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране продавца до 08.11.2024.године до 12:00 часова. Неблаговремене, незатворене и непотпуне понуде биће одбачене и неће бити разматране. 
Полагање депозита: За учешће у поступку прикупљања писмених понуда утврђује се депозит у износу од 50 % од износа почетне цене, који се уплаћује на рачун бр. 840-1229804-14, моделу 97, позив на број  35-118, најкасније до 08.11.2024.године.
Отварање понуда је јавно и одржаће се одмах по истеку рока за подношење понуда дана 08.11.2024. године у 12:30 часова на адреси у  ул. Трг oслобођења бр. 1. у Жагубици - у просторијама Општинске управе општине Жагубица, у присуству чланова Комисије за спровођење поступка отуђења покретних ствари из јавне својине општине Жагубица.

Понуда у којој је цена дата описно неће се разматрати. 

Није дозвољено удруживање понуђача и подношење заједничких понуда.

Нису дозвољене понуде са варијантама, нити издавање у подзакуп.

Уколико на оглас пристигне једна понуда, иста ће се узети у разматрање.

Комисија задржава право да не прихвати ни једну понуду уколико оцени да иста није одговарајућа.

Рок за повраћај депозита учесницима који нису успели у поступку прикупљања писмених понуда: Учеснику у поступку који је понудио највиши износ цене за отуђење покретне ствари задржава се уплаћени депозит до потписивања купопродајног уговора и урачунава се у купопродајну цену. Учеснику у поступку који не понуди највиши износ цене, депозит за учешће ће се вратити у року од 20 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача (у понуди навести број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита). Учесник у поступку који не уплати купопродајну цену на дан потписивања купопродајног уговора, губи право на повраћај уплаћеног депозита.
Заинтересована лица ради разгледања покретних ствари која су предмет продаје као и ради додатних информација и обавештења могу се обратити контакт особи на тел.062/522603, од 01.11.2024.године до 07.11.2024.године (радним данима), од 9,00 до 13,00 часова.

Објављивање огласа: Оглас ће се објавити дана 31.10.2024.године, на огласној табли општине Жагубица, на званичној интернет презентацији Општине Жагубица и РТВ Хомоље.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНИХ СТВАРИ ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
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