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На основу члана 46. и члана 35. став 7. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) и члана 40.став 1. тачка 4.,5. и 6. Статута општине Жагубица („Службени гласник општине Жагубица”, бр. 1/2019), 

Скупштина општине Жагубица, по предходно прибављеном мишљењу Комисије за планове на седници одржаној 23. 12. 2022.године донела је:
О Д Л У К У 

О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ  ЗА ИЗГРАДЊУ КОМПЛЕКСА „LUXURY SPA SERBIA“  НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ  ЖАГУБИЦА
Назив плана

Члан 1.

Доношењем ове Одлуке приступа се изради Плана детаљне регулације за изградњу комплекса „Luxury Spa Serbia“ на територији општине Жагубица (у даљем тексту: План). 
Оквирна граница плана

Члан 2.

Оквирном границом План детаљне регулације обухваћене су катастарске парцеле у КО Медвеђица. Оквирне границе планског документа обухватају следеће катастарске парцеле: 1021, 1020, 1015, 1014, 1012, 1066, 1068, 1086 на којима би се планирала изградња спа центра и целе или делове парцела 1052, 97, 98, 3329, 1053, 1062, 1063, 1065 за дефинисање саобраћајног приступа. Све парцеле су и КО Медвеђица.
Оквирна површина ПДР-а је око 15 ha. Коначна граница Плана детаљне регулације ће се утврдити приликом израде и верификације Нацрта плана.

Плански документи вишег реда и списак потребних подлога за израду Плана

Члан 3.

Плански основ за израду Плана детаљне регулације представља Просторни план општине Жагубица („Службени лист општине Жагубица“, бр.7/11).
За потребе израде Плана, израдиће се и оверити катастарско-топографски план у размери 1:1000 или другој одговарајућој.

Начела планирања, коришћења, уређења и заштите простора из важеће планске документације
Члан 4.

Са аспекта укупног развоја, унапређење локалне економије на принципима одрживог развоја представља општи стратешки циљ општине Жагубица.

Реализација основног стратешког циља локалне економије уско је повезана са остваривањем различитих општих и посебних оперативних циљева, који треба да омогуће одрживи развој локалне економије.

Основна карактеристика стратегије економског развоја Општине Жагубица је формирање доминантног кластера који чине туризам, пољопривреда и различите услуге угоститељске, трговинске, сервиси, и сличне) уз шумарство, саобраћај и комуникације. Стратегија друштвено-економског развоја је великим делом условљена постојањем природних ресурса, који реално могу да се активирају и користе на економским принципима односно да омогуће бржи развој, пре свега туризма и пољопривреде.

Визија и циљ израде Плана
Члан 5.


Циљ израде Плана је дефинисање површина за потребе реализације простора спа центра и делове приступних путева како би се дефинисали услови коришћења, намена земљишта, заштита природе и животне средине и инфраструктурно и саобраћајно опремање и повезивање.

Концептуални оквир планирања, са предлогом основних намена простора и коришћењем земљишта

Члан 6.


У складу са чланом 28.Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр.  72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20и 52/21) садржајем плана ће се обухватити: – граница плана и обухват грађевинског подручја; – детаљна намена земљишта; – регулационе линије улица и јавних површина и грађевинске линије са елементима за обележавање на геодетској подлози; – нивелационе коте улица и јавних површина (нивелациони план); – попис парцела и опис локација за јавне површине, садржаје и објекте; – коридоре и капацитете за саобраћајну, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру; – правила уређења и правила грађења; – графички део. 
„Luxury Spa Serbia“ се планира као здравствено туристички центар са следећим оквирним целинама и наменама:

· смештајни капацитети хотелског и апартманског типа,
· здравствено рехабилитациони центар,
· спортско рекреативни садржаји (активни и рекреативни спорт),
· угоститељство и трговина као допунски садржаји.
Поред намена које су у функцији спа центра – туризам, спорт, рекреација, здравство и пратеће намене, планирана намена у оквиру подручја плана је путно земљиште, евентуално шумско земљиште и пољопривредно земљиште.
У почетним анализама, односно у фази припреме елабората за рани јавни увид, дефинисаће се однос према постојећој урбанистичкој документацији простора овог плана и урбанистичкој документацији непосредног окружења.
Начин финансирања израде планског окумента, назив носиоца израде и рок за израду

Члан 7.

Средства за израду Плана детаљне регулације обезбедиће Венортигмд.о.о. Шабац, Ранка Алимпића бр.40, 15000 Шабац.
Израда Плана детаљне регулације поверава се предузећу „Инфоплан“ д.о.о. из Аранђеловца, ул. Ратних војних инвалида бр.4, које је дужно да Нацрт плана изради у року од 180 дана од дана ступања на снагу ове одлуке.

Место и начин обављања раног јавног увида и јавног увида

Члан 8.

Рани јавни увид и јавни увид биће организовани у складу са Законом о планирању и изградњи.
Подаци о начину излагања на рани јавни увид и јавни увид огласићесе у дневним средствима информисања и названичном сајту општине Жагубица.

Остали елементи

Члан 9.

На основу Одлуке коју је донео орган надлежан за припрему плана и програма, по претходно прибављеном мишљењу органа надлежног за послове заштите животне средине, за потребе Плана, израдиће се Стратешка процена утицаја на животну средину.
Члан 10.

План детаљне регулације израдиће се у пет примерака оригинала у аналогном и дигиталном облику који ће се по овери чувати код Скупштине општине Жагубица код доносиоца плана (два примерка), код инвеститора израде плана (два примерка) и код обрађивача плана (један примерак).
Члан 11.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Жагубица ”.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
Број:I-01-020-1595/2022

Ж а г у б и ц а









П Р Е Д С Е Д Н И К








  Оливера Пауљескић

На основу члана 203. став 4. Закона о здравственој заштити (“Службени гласник РС“ број 25/2019) и члана 40. Статута општине Жагубица („Службени гласник општине Жагубица“ број 1/2019),


Скупштина општине Жагубица, на својој седници одржаној дана 23. 12.  2022. године,  донела  је:

О  Д  Л  У  К  У

о разрешењу дужности и одређивању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе и издавање потврде смрти 
Члан 1.

РАЗРЕШАВА се дужности доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе и издавање потврде смрти,због престанка радног односа у Дому здравља Жагубица и то;


1 Др. Крстић Љубомир из Крепољина

Члан 2.


За стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе и издавање потврде смрти на територији општине Жагубица  ОДРЕЂУЈЕ  се; 


1.Др. Јелена Матић из Ниша, лекар у Дому здравља Жагубица,у периоду од једанаестог до двадесетог у месецу.

Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу 8-ог дана од дана објављивања и биће објављена у „Службеном гласнику општине Жагубица".


Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи  део Одлуке о одређивању доктора медицине за утврђивање чињенице смрти ван здравствене установе и издавање потврде о смрти на прописаном  обрасцу број: I –01- 020 – 1576/ 21 донето 16. 12. 2021.године. и то члан 1 став 1. тачка 4)

.

Члан 4.
Одлуку доставити именованим,Дому здравља у Жагубици и архиви Скупштине општине. 

СКУПШТИНА    ОПШТИНЕ    ЖАГУБИЦА

Број: I –01- 020 – 1602/ 22 
Ж а г у б и ц а
                                                                 


    П Р Е Д С Е Д Н И К
                                                                     
       

      Оливера Пауљескић 
На оснву члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи ( ''Службени гласник РС'', број 129/2007,83/2014 - др. закон,101/2016,47/2018 и 111/2021), члана 46. став 1.,а у вези члана 24. став 3. Закона о јавним предузећима ( ''Службени гласник РС'' број 15/2016 и 88/2019), члана 40. став 1. тачка 12. Статута општине Жагубица  (''Службени гласник општине Жагубица'' број 1/2019) и 12/2017), члана 39. и 40. Статута ЈКП Белосавац Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'' бр. 7/13),


Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године донела је
Р Е Ш Е Њ Е
О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ФУНКЦИЈЕ ДИРЕКТОРУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА''БЕЛОСАВАЦ'' ЖАГУБИЦА ЗБОГ ИСТЕКА МАНДАТА


1.УТВРЂУЈЕ СЕ да је КОЈАДИНОВИЋ (Милан) СРЂАНУ, специјалисти струковни инжењер машинства из Пожаревца,престала функција директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац „ Жагубица због истека периода на који је именован – мандата.


2.Именованом из тачке 1. овог решења функција престаје са 31. 12. 2022.године.

3.Ово Решење је коначно.

4.Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.
СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број: II-01-020-1593/2022

23. 12. 2022.године
Ж а г у б и ц а










П Р Е Д С Е Д Н И К










Оливера Пауљескић
На основу члана 52. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 15/16 и 88/19), члана 32. стaв 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21-др. закон) и члана 40. став 1. тачка 12. Статута оштине Жагубица („Службени гласник општине Жагубица“, бр. 1/19), Скупштина општине Жагубица, на седници одржаној 23. децембра 2022. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

о именовању вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац“ Жагубица

I
            Именује се Милосављевић Ненад, мастер инжењер архитектуре, из Крепољина, за вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац“ Жагубица, почев од 01. јануара 2023. године, до именовања директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац“, Жагубица по спроведеном јавном конкурсу, а не дуже од једне године. 
II
            Вршилац дужности директора из става 1. овог решења има сва права, обавезе и овлашћења која има директор јавног предузећа.

III
Решење ступа на снагу даном доношења и коначно је.
IV
             Ово решење објавити у „Службеном гласнику Општине Жагубица“, „Службеном гласнику Републике Србије“ и на званичној интернет страници Општине Жагубица.
V
Решење доставити: именованом, Јавном комуналном предузећу „Белосавац“ Жагубица, Општинском већу општине Жагубица и архиви општине Жагубица.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Број: I-01-020-1594/22
Ж а г у б и ц а










П Р Е Д С Е Д Н И К









Оливера Пауљескић
О б р а з л о ж е њ е
             Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 52. у вези члана 25. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 15/16 и 88/19), члану 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14- др. закон, 101/16- др. закон, 47/18 и 111/21) и члану 40. став 1. тачка 12. Статута општине Жагубица („Службени гласник општине Жагубица“, бр. 1/19).

             Члан 52. Закона о јавним предузећима се односи на вршиоца дужности директора, те у ставу 4. упућује на члан 25. истог закона, који прописује услове за именовање директора јавног предузећа.

               У члану 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи прописано је да Скупштина општине у складу са законом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте.

               Чланом 40. став 1. тачка 12. Статута општине Жагубица, прописано је да Скупштина именује и разрешава надзорни одбор и директора јавног предузећа чији је оснивач, даје сагласност на статут јавног предузећа и врши друга права оснивача у складу са законом и оснивачким актом.
Дана 31. децембра 2022. године, на основу решења Скупштине општине Жагубица бр. II-01-020-1871/18 од 21.12.2018. године и уговора о раду бр. 1205 од 28.12.2018. године, Којадиновић Срђану из Пожаревца престаје мандат директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац“ Жагубица због истека периода на који је именован, па је у циљу обезбеђивања услова за несметано функционисање предузећа до спровођења јавног конкурса за избор директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац“ у Жагубици, неопходно именовати вршиоца дужности директора.
Општинско веће општине Жагубица, као надлежни орган за поступање, на седници одржаној 16. децембра 2022. године усвојило је предлог утврђен закључком број II-_____/2022, о именовању Милосављевић Ненада, мастер инжењера архитектуре, из Крепољина, за вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа „Белосвац” Жагубица, на период до именовања директора по спроведеном конкурсу, а најдуже до једне године, те је наведени предлог достављен Скупштини општине Жагубица на даље одлучивање и надлежност.
На основу напред наведеног, Скупштина општине Жагубица је на седници одржаној ___. децембра 2022. године, разматрајући предлог Општинског већа општине Жагубица, као овлашћеног предлагача и ценећи наводе у поднетом предлогу за именовање вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац” Жагубица, позивајући се на правни основ за доношење решења о именовању вршиоца дужности директора, који је садржан у одредбама члана 52. Закона о јавним предузећима, а у вези са чланом 25. наведеног закона, након спроведене расправе, усвојила предлог за именовање вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа „Белосавац” Жагубица, Милосављевић Ненада, мастер инжењера архитектуре, из Крепољина, и донела одлуку као у диспозитиву решења.
            Упутство о правном средству: Ово решење коначно је у управном поступку и не може се побијати жалбом, али се против њега може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од дана његовог пријема.
На оснву члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи ( ''Службени гласник РС'', број 129/2007,83/2014 - др. закон,101/2016 и 47/2018), члана 52.. Закона о јавним предузећима ( ''Службени гласник РС'' бр, 15/2016 и 88/2019),члана 40. став 1. тачка 12. Статута општине Жагубица  (''Службени гласник општине Жагубица'' број 1/2019), члана 20. Статута ЈП за планирање и управљање пројектима општине  Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'' бр. 16/2016)


Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године донела је:

Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ  ПРЕДУЗЕЋА

ЗА ПЛАНИРАЊЕ И УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Члан 1.


ЈОВЧА (Аранђел) МИЛОВАНОВИЋ, дипломирани дефектолог из Жагубице, ИМЕНУЈЕ СЕ за вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица, до именовања директора по спроведеном јавном конкурсу,а најдуже на период од једне године.

Именованом из става 1. овог члана мандат вршиоца дужности  директора почиње да тече са  01. 01. 2023.године
Члан 2.


Решење ступа на снагу даном доношења и коначно је.


.
Члан 3.


Решење објавити у ''Службеном гласнику општине Жагубица'' и на интернет страници општине Жагубица.

Члан 4.


Решење доставити:Миловановић Јовчи из Жагубице, Надзорном одбору Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица и Архиви.

СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број:I-01-020-1592/2022
У Жагубици 23. 12. 2022.године










П Р Е Д С Е Д Н И К









 Оливера Пауљескић
На основу члана 124. став 3 и 8. Закона о социјалној заштити (''Службени гласник РС'',бр. 24/2011 и 117/2022-ОУС), члана 32. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'',бр.129/2007, 83/2014 - др.закон,101/2016, 47/2018 и 111/2021-др.закон) и члана 40. став 1. тачка 13. Статута општине Жагубица (''Службени гласнк општине Жагубица'', бр.1/2019), по добијеној Сагласности Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије број 119-01-134/2022-09 од 09. 12. 2022.године,


Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године, донела је:

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ И ЖАГУБИЦА
I.


НИКОЛИЋ ЈАСМИНКА,дипомирани економист из Петровца на Млави, ИМЕНУЈЕ се за директора Центра за социјални рад општина Петровац на Млави и Жагубица,на мандатни период од 4.(четири) године

II.


Ово Решење ступа на снагу 8-ог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.


Ступањем на снагу овог Решења престаје да важи Решење Скупштине општине Жагубица бр.I-01-020-1352/2021 од 26. 10. 2021.године.

III.


Решење доставити:Именованоj,Центру за социјални рад општина Петровац на Млави и Жагубица, Управном одбору Центра за социјални рад општина Петровац на Млави и Жагубица, и архиви Скупштине општине Жагубица.

СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број: I-01-020- 1600/2022

Дана:23. 12. 2022.године
Ж а г у б и ц а


       








  
      П Р Е Д С Е Д Н И К




 
              


        Оливера Пауљескић
На основу члана 32. и члана 46. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'' бр. 129/07...47/18), а у складу са чланом 40. и чланом 70. Статута општине Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'' бр. 1/19),


Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12.  2022. године, донела је:

Р Е Ш Е Њ Е

О ДАВАЊУ ОВЛАШЋЕЊА ЗА ЗАСТУПАЊЕ

Члан 1.


Овлашћује се адвокат Драган Сокнић. са седиштем у Пожаревцу улица Лоле Рибара бр.2/1  да заступа општину Жагубица пред Привредним судом у Пожаревцу у предмету П.81/2020 и пред Привредно апелационим судом у Београду и да може да поднесе посебну ревизију против донетих пресуда ових судова П.81/2020 од 10. 08. 2021. године и Пж.8208/21 од 01. 12. 2022.године

Члан 2.


Ово овлашћење се не може пренети на треће лице, нити користити у некакве друге сврхе.

Члан 3.


Решење доставити: Именованом, председнику општине Жагубица и архиви.

СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број I-01-020-1601/2022

Ж а г у б и ц а









П Р Е Д С Е Д Н И К 










Оливера Пауљескић
На основу члана 16. став 2.,члана 17. став 3 и члана 21. став 1. Закона о јавним предузећима ('' Службени гласник РС'',бр.15/2016 и 88/2019), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'' бр. 129/07) и члана 40. став 1. тачка 12. Статута општине Жагубица (''Службени гласник'' општине Жагубица бр.1/2019 ),

Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2012.године, донела је:
РЕШЕЊЕ 

о утврђивању престзанка мандата и именовању Надзорног одбора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица

I 


Утврђује се ПРЕСТАНАК МАНДАТА свим члановима Надзорног одбора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица због истека периода на који су именовани и то:

1. Стојану Гаузановићу,дипломираном инжењеру металургије из Жагубице, председнику Надзорног одбора
2. Слађану Спасићу,професору разредне наставе из Близнака,члану Надзорног одбора
3. Јовчи Миловановић,дипломираном дефектологу из Жагубице,члану Надзорног одбора из реда запослених..

II


ИМЕНУЈУ СЕ за чланове Надзорног одбора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица,на мандатни период од 4. (четири) године или до разрешења по било ком другом основу и то:

1. Стојан Гаузановић,дипломирани инжењер металургије из Жагубице, за председника Надзорног одбора
2. Слађан Спасић,професор разредне наставе из Близнака,за члана Надзорног одбора
3. Бојан Станојевић,дипломирани инжењер менаџмента из Жагубице, за члана Надзорног одбора из реда запослених.
III 

Ово Решење ступа на снагу 8-ог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.

IV

Решење доставити именованим,дуректору ЈП предузећа за планирање и управљање пројектима општине Жагубица,председнику општине Жагубица и Архиви.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
Број: I-01-020-1603/2022
Ж а г у б и ц а










П Р Е Д С Е Д Н И К




 
                                                 
Оливера Пауљескић  
На основу члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', бр.129/07,83/14-др.закон,101/16 и 47/18) и члана 40. став 1. тачка 55. Статута општине Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'', бр.1/19),

Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године донела је:
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА  ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА ЗВИЧАЈНОГ МУЗЕЈА ‘’ХОМОЉА’’  ЖАГУБИЦА ЗА 2023. ГОДИНУ
Члан 1.

ДАЈЕ се сагласност на  ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА Завичајног музеја ''Хомоља'' Жагубица за 2023.годину бр.133-1/2022 од 07. 12. 2022.године,усвојен Одлуком Управног одбора Завичајног музеја ''Хомоља'' Жагубица,бр.133/2022 од 07. 12. 2022.године у целини                                                                           

План и Програм рада  из става 1. овог члана чини саставни део овог Решења и састоји се из следећих делова:

1. Инвестиционе активности на згради Завичајног музеја Хомоља у Жагубици и простору око зграде,родне куће народног хероја Јована Шербановића у Лазници и споменику палим борцима и родољубима Србије у Великом рату;

2. Археологија;

3. Историја;

4. Уметност;

5. Етнологија;

6. Документациона грађа и

7. Остале активности.

Члан 2.


Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.


Члан 3.


Решење доставити:директору и Управном одбору Завичајног музеја Хомоља, председнику општине и Архиви Скупштине општине.

СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број: I – 01 -  020 – 1596/ 2022 
Ж а г у б и ц а










П Р Е Д С Е Д Н И К

                                                                                                             Оливера Пауљескић
На основу члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', бр.129/07,83/14-др.закон,101/16 и 47/18) и члана 40. став 1. тачка 55. Статута општине Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'', бр.1/19),

Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године донела је:
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН РАДА КУЛТУРНО  ПРОСВЕТНОГ ЦЕНТРА ''ЈОВАН ШЕРБАНОВИЋ''  ЖАГУБИЦА ЗА 2023.ГОДИНУ

Члан 1.

Даје се САГЛАСНОСТ на План рада Културно – просветног центра ''Јован Шербановић'' Жагубица за 2023. годину, у целини.

План рада из става 1. овог члана претходно је усвојен од стране Управног одбора КПЦ ''Јован Шербановић'' Жагубица, дана 16. 12. 2022.године под бр.78 и чини саставни део овог Решења,а састоји се из следћих Одељака:

1. Организација манифестација и смотри;

(Манифестације и Смотре)
2. Аматерско стваралаштво;

3. Библиотечка делатност и

4. Књижевно и ликовно стваралаштво;
5. Остале активности.


Члан 2.


Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.


Члан 3.


Решење доставити: директору и Управном одбору КПЦ ''Јован Шербановић'' Жагубица, председнику општине Жагубица  и Архиви Скупштине општине.

СКУПШТИНА   ОПШТИНЕ   ЖАГУБИЦА

Број: I – 01 -  020 – 1597/ 2022
Ж а г у б и ц а










    П Р Е Д С Е Д Н И К

                                                                                                                 Оливера Пауљескић

На основу члана 59. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 15/2016), члана 32. став 1. тачка 20 Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'',бр. 129/07,83/14-др.закон,101/16 и 47/18) и члана 40. став 1. тачка 55. Статута општине Жагубица (''Службени гласник општине Жагубица'',бр.1/2019),и претходне сагласности Туристичке организације Србије бр.3527 од 19. децембра 2022.године,


Скупштина општине Жагубица на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године, донела је:

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН РАДА ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА ЗА 2022.ГОДИНУ

I

Даје се САГЛАСНОСТ на План рада Туристичке организације општине Жагубица за 2023.годину број 318. од 16. 12. 2022.године,усвојен од стране Управног одбора Туристичке организације општине Жагубица oдлуком број 323-1 од 20. 12. 2022.године у целини.


План рада Туристичке организације општине Жагубица за 2023.годину из става 1. овог одељка (Делатност и опис пословања) чини сатавни део овог Решења,а састоји се од следећих глава: I.Општи подаци о установи, II.Мисија,визија и циљеви, III. Организациона структура - шема, IV.Општи акти по којима установа послује, V.Анализа окружења и VI.Маркетинг стратегија (интернет презентација,Медијска промоција путем ТВ и радио кућа, Штампани промотивни материјал, Манифестације у општини Жагубица, Сувенирница, Сеоски туризам и Промоција изван општине Жагубица.
II


Давањем сагласности из главе I овог решења сматра се усвојеним План рада Туристичке организације општине Жагубица за 2023.годину.
III


Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.
IV

Решење доставити:директору и Управном одбору Туристичке организације општине Жагубица,оснивачу и Архиви Скупштине општине Жагубица.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
Број:I-01-020-1598/2022
Ж а г у б и ц а










П Р Е Д С Е Д Н И К









      Оливера Пауљескић
На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи („Сл. Гласник РС“ бр. 129/2007 и 83/2014 – др.закон ) и на основу члана 40. Статута општине Жагубица ( „Службени гласник општине Жагубица“ бр. 1/2019),


Скупштина општине Жагубица,на својој седници одржаној дана 23. 12. 2022. године,донела је:

З А К Љ У Ч А К

О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О ФУНКЦИОНИСАЊУ СИСТЕМА ОДБРАНЕ ОД ГРАДА НА ТЕРИТОРИЈИ РАДАРСКОГ ЦЕНТРА ''ПЕТРОВАЦ'' У ТОКУ 2022.ГОДИНЕ

Члан 1.


Усваја се Извештај о функционисању система одбране од града на територији Радарског центра ''Петровац''  у току 2022.године,у целини.

Члан 2.


Извештај из члана 1. овог Закључка поднет је од стране Републичког хидрометеоролошког завода Србије - Радарски центар ''Петровац'' и чини саставни део Закључка састоји се из следећих делова:

УВОД


Табела 1. Основни подаци о раду система одбране од града у 2022.години


1.ОБЛАСТ НАДЛЕЖНОСТИ РАДАРСКОГ ЦЕНТРА ПЕТРОВАЦ


1.1Преглед активираности ЛС по локалним самоуправама
Табела 2.Територија надлежности РЦ ''Петровац'' и стање активности ЛС  у 2022.години

2.ПРЕГЛЕД РАЗВОЈА ВРЕМЕНСКЕ СИТУАЦИЈЕ


3.ПРЕГЛЕД ДЕЈСТАВА
Табела 3.Календар дејстава на територији РЦ ''Петровас'' у 2022.години

3.1. Преглед карактеристичних дејстава


Дејство од 06  јуна 2022.године

4.ПРЕГЛЕД РАДА СИСТЕМА ОДБРАНЕ ОД ГРАДА ПО ЛОКАЛНИМ САМОУПРАВАМА

Табела 4. Преглед дејстава по ЛС на територији РЦ ''Петровац'' у 2022.години


5.ПРЕГЛЕД ШТЕТА ОД ГРАДА


6.ЗАКЉУЧЦИ

Табела 5. Преглед рада стрелаца у локалној самоуправи Жагубица

Члан 3.


Закључак ступа на снагу даном доношења и биће објављен у ''Службеном гласнику општине Жагубица''.

Члан 4.


Закључак доставити:председнику општине Жагубица,Радарском центру ''Петровац'' Одељењу за привреду и економски развој Општинске управе општине Жагубица и архиви Скупштине општине.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА
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 Оливера Пауљескић
ОСНИВАЧ:
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА, Одлука бр. I-020-542/06-01 од 3.8.2006. год.

ИЗДАВАЧ:

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Главни и одговорни уредник:

Томислав Милојевић, дипл. правник, секретар Скупштине општине Жагубица

телефон:
 012/643 - 602  факс: 012/ 643 – 237
е – маил: sozagubica@gmail.com
Обрадили:

Жељко Илић, дипл. правник, стручни сарадник за послове правне помоћи и Драган Стојановић дипл. правник.
телефон: 012/ 7643-153    е – маил: zeljko.ilic73@gmail.com
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